Ejericios de trigonometria. 12 de bachillerato CIT.

2n/Srad. E 3Inf10 rad.

Expresa en grados sexagesimazles los siguientes Angulos: E 4
3 ra

i0@ 1270

Expresa en radianes los siguientas 2ngulos: m 31ig°

Sabiende gue cos o = % , y gque 2700 <g <3680° Calcular las restantes razones trigonométricas del angulo a.

1809 = g =270°., Calcular las restantes razones trigonométricas del Zngulo a.

Sabiende gue tg a = 2, y gque

{2, calcular las restantes razones trigonométricas.

2655° B —g4ge
E| —3g/4

Sabiende que sec o = 2, 0< g < T

3309

Calcula las razones de los siguientes dngulos: m 225°

E] 5%3

LM E @ &

Comprobar las identidades:

=sen’acos’a+cos’ta
sec a

|I| tg o +cotg o = SeCa. COSEC o

cotdf &= cos®a+(coty a.cos ﬂf B cotg & »s6c 8 = cosec 3

un tridngulo rectdngulo ABC, se conocen &2 = 5 m y B = 41.7%, Resolver el tridngulo.

un tridngulo rectdngule ABC, se conecen b = 2 m y B = 54.6%. Resolver el tridngule.
un tridngulo rectdngulo ABC, se conocen @ = 6§ m y b = 4 m. Resolver el tridngulo.
un tridngulo rectdngule ABC, se conocen b = 2 m y ¢ = 5 m. Resolver el tridngula.

drbel de 50 m de alto proyecta unz sombra de 60 m de larga. Encontrar el dngulo de elevacién del sol en ese momeanto.

Un dirigible que estd velando 2 800 m de altura, distingue un pueblo con un dngulo de depresidn de 12°. iA qué distancia del pueblo se halla?

Hzallar el radic de una circunferencia sabiendo gue una cuerda de 24.6 m tiene comao arco correspondiente uno de 70°.

Calcular el drea de una parcela triangular, sabiendo que dos de sus lados miden 80 m y 130 m, y forman entre ellos un angule de 70°.

Calcula la altura de un &rbol, sabiendo que desde un punto del terrenc se observa su copa bajo un dngulo de 30% y si mos acercamos 10 m, bajo un

angulo de &0°.



